

ПОМОЩЬ БИБЛИОТЕКЕ



Кто оказал благодеяние, должен
молчать; рассказывать о нем должен
тот, кто его получил.

Л.А. Сенека

Библиотека, какой бы она ни была – маленькая или большая, сельская или городская, – в современных реалиях жизни сталкивается в основном с одной и той же проблемой – отсутствием средств на комплектование книжного фонда. Библиотека не будет жить и развиваться, если в нее не будут вливаться новые книги. Библиотекари вынуждены порой самостоятельно искать пути решения данной проблемы. И, когда финансирование на комплектование отсутствует, на помощь приходят люди по велению своего сердца. Они обладают редким качеством для нашего времени – отдавать бескорыстно, безвозмездно. Библиотеки по определению не стоят пустыми, но, что порой мы видим на книж-

ных полках? Книги, которые уже давным-давно прочитаны или которые потеряли большинство своих страниц, или к которым уже не тянется рука ввиду их непривлекательного вида. Именно поэтому мы дорожим каждым изданием, подаренным нам, и стараемся обязательно рассказать о каждом, кто внес лепту в формирование нашего книжного фонда.

Я долго не решалась обратиться к кому-либо за помощью, было неловко просить, но когда стала понимать, что уже не могу ничего предложить нового читателям, все же набралась смелости и написала письмо на площадку Livelive. Честно сказать, я не ожидала такого результата. После того, как мое письмо опубликовали, мне на электронную почту стали приходить письма о том, что люди готовы помочь нашей библиотеке. Всего мы получили 65 абсолютно новых книг. В роли дарителей выступили люди из разных уголков страны. Открывая посылку, а там книги авторов, которых у нас и не было даже никогда в библиотеке. Много книг по школьной программе, классика и, конечно же, детская литература.

Каждый дар важен для нас, ведь это дает возможность продлить жизнь книги и поддержать библиотеку.

Марина АЛЕКСАНДРОВА,
заведующая Газовской библиотекой